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ІІ Науково-практичний семінар «Актуаль-
ні питання судово-експертної діяльності в умо-
вах воєнного стану», організований ДНДЕКЦ 
МВС України спільно зі Львівським НДЕКЦ 
МВС України, відбувся на базі Львівського 
державного університету безпеки життєдіяль-
ності. 

Зустріч об’єднала представників Державного 
науково-дослідного експертно-криміналістично-
го центру МВС України, науковців, практиків і 
фахівців регіональних НДЕКЦ МВС із різних об-
ластей України для обговорення актуальних ви-
кликів і перспектив розвитку судово-експертної 
діяльності в умовах сьогодення. 

Із вітальним словом до учасників семіна-
ру звернулися директор ДНДЕКЦ МВС України  
Євгеній Колесник, директор Львівського НДЕКЦ 
МВС України Роман Благута та ректор Львів-
ського державного університету безпеки життєді-
яльності Дмитро Бондар.

«Сьогодні судово-експертна діяльність є не-
від’ємною складовою забезпечення правосуддя. В 
умовах воєнного стану особливо важливими є про-
фесійна взаємодія, обмін практичним досвідом та 
впровадження сучасних технологій, адже саме це 
дає змогу оперативно реагувати на нові виклики та 
сприяти ефективній експертній роботі», – наголо-
сив Євгеній Колесник.

II НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР 
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ»
(28 квітня – 1 травня 2026)

II SCIENTIFIC AND PRACTICAL SEMINAR 
“CURRENT ISSUES OF FORENSIC EXPERTISE IN MARTIAL LAW”

(April 28 – May 1, 2026)

Учасники семінару обговорили низку важ-
ливих питань, зокрема впровадження штуч-
ного інтелекту в криміналістичну діяльність, 
допустимість отриманих із його використан-
ням доказів, особливості організації роботи 
експертних установ в умовах воєнного стану, 
дослідження пожеж, спричинених обстрілами, 
проблематику експертних досліджень зброї, 
психологічну стійкість експертів і взаємодію 

закладів вищої освіти з установами Експертної 
служби МВС України.

У заході взяли участь представники Дніпро-
петровського, Донецького, Запорізького, Мико-
лаївського, Одеського, Сумського, Харківського, 
Херсонського та Чернігівського НДЕКЦ МВС 
України, які поділилися практичним досвідом, 
напрацюваннями, актуальними кейсами у сфері 
судово-експертної діяльності.
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За результатами роботи семінару учасники 
підбили підсумки та окреслили подальші напря-
ми співпраці.

У межах семінару також підписано Мемо-
рандум про співпрацю між Львівським держав-
ним університетом безпеки життєдіяльності та 
Державним науково-дослідним експертно-кри-

міналістичним центром МВС України. Документ 
передбачає розвиток взаємодії у сферах освіти, 
науки, професійного зростання та інформацій-
но-просвітницької діяльності, а також консоліда-
цію зусиль сторін для вдосконалення освітнього, 
наукового й практичного забезпечення підготов-
ки фахівців.
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Такі професійні майданчики є важливою платформою для обміну досвідом, підвищення кваліфі-
кації та розвитку експертного середовища, особливо в умовах сучасних викликів, які постають перед 
державою та суспільством.

Оргкомітет заходу

Фото надали
Львівський НДЕКЦ МВС України,

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності


